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Amdba

Az am&ba jétékban két jatékos felviltva helyez el O és X jeleket egy 3 x 3-as jatéktdblin. Kezdetben a
tdbla mezdi iiresek, és az els jatékos mindig az O jelet helyezi le.

Egy jatékban eddig K 1épés tortént. frj programot, ami kirajzolja a jiték aktudlis 4ll4sdt!
Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a megtett Iépések K szdma van.

Akovetkezd K sor mindegyike két pozitiv egészet tartalmaz, egy 1épéstleird x ; ésy; szimokat: asoron
kovetkezd jatékos az x ; -edik sor v ; -edik celldjdba helyezett jelet.

Kimenet

A standard kimenetre ajitéktdbla dllapotit kell kirajzolni K lépés megtétele utin az aldbbi
példiban lithaté formdtumban, a +, —, |, O, X és sz6koz karakterek felhasznéldsival.

Példa

Bemenet Kimenet
3 +—t—t—+
1 2 | 101 |
2 1 +—+—+—+
33 [ X[ | |
+—+—+—+
| | 10|
+—+—+—+

Magyardzat: az els jatckos el8szor az els6 sor mdsodik celldjdba helyezett O jelet, erre a mdsodik jétékos
amdsodik sor els celldjaba tett egy X-et, végiil az els6 jdtékos a harmadik sor harmadik celldjiba rakott
O-t.

Korlidtok

0<K<L5S

1<xi,vy; <3mindeni=1...Kra
az (x5, yi) pirok mind kiilonboz8ek
Iddlimit: 1.0 s

Memdrialimit: 256 MB

Pontozais

A megolddsodat sok kiilonboz4 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.
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Részfeladat | Korldtok Pontszdim
0 a minta 0
1 K=0 20
2 K=1 30
3 nincsenek tovibbi megkotések 50
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Legjobb edzéssorozat

Peti egyik Gjévi fogadalma, hogy minden egyes nap futni fog jarni. Szeretné is azonnal betervezni a
futéedzéseit a kovetkezd N napra. Peti nagyon elfoglalt, ezért az 1-edik napon csak legfeljebb A ; percet
tud a futdsra szinni. Azonban szeretné igy megtervezni az edzéseit, hogy kézben érezhetéen fejlédjon
is és megmaradjon alelkesedése. Ezért gy dontott, hogy ha egy tetszéleges napon x percet szan futdsra,
akkor az azt kovet§ napon is legaldbb x percet fog futni.

irj programot, ami kiszdmitja, hogy legfeljebb hdny percet tud Peti futdsra forditani 6sszesen a kovet-
kezd N nap sordn, ha minden nap futni fog, és minden nap legalibb annyi ideig fog futni, mint az azt

”_n

megel8z8 napon!
Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a futdssal t6lt6tt napok N szdma taldlhaté.

A kovetkezd sor N darab pozitiv egészet tartalmaz, az egyes napokon futdsra fordithat6 percek maxi-
malis A szdmit.

Kimenet

A standard kimenetre egy sortkell irni egyetlen szimmal, a futdssal toltott percet 6sszegének
legnagyobb értékét a feltételek betartdsa mellett.

Példa

Bemenet Kimenet
10 38
567893271829

Bemenet Kimenet
4 38

122 3

Magyardzat: az els6 esetben 2, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 7, 8, 9 lesz a futdssal tSltStt percek szdima az
egyes napokon. A mdsodik esetben rendre 1, 2, 2, 3 percet fog futni Peti az egyes napokon.

Korlitok

1 <N 300000

1<2A; <10000mindeni =1...N-re
IdGlimit: 1.0

Memdrialimit: 256 MB

Pontozais

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.
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Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 a minta 0
1 N<1000ésA; <A;yymindeni=1...N-1-re 25
2 N <1000 25
3 nincsenek tovdbbi megkotések 50

4. oldal



Tehetségkutat6 Egyetemi Programozési Verseny 1. fordulé - 2024/25

Kirtyagytjtemény

Krisztidn nagy rajongdja a gy(ijtogets kirtyajdtékoknak. Most épp a Bajnokok Ligdjiban jitszé focis-
tik gytjthetd kirtydit igyekszik megszerezni, és mdr csak M jdtékos kartydja hidnyzik a kollekciéjabol.
Az egyszerliség kedvéért szimozzuk a hidnyzé kirtydkat 1-t6] M-ig.

Hogy megszerezze a hidnyz6 lapokat, Krisztidn Ggy dontott, hogy vésirol N csomag bontatlan kdr-
tyacsomagot. Minden kirtyacsomag sok jatékos kirtydjit tartalmazza, de Krisztidnt ezek koziil csak a
hidnyz6 jatékosok kértydi érdeklik.

frj programot, ami eldonti, hogy az Gjonnan vdsirolt csomagok tartalmdval teljessé teheti-e Krisztiin
a gyGjteményét!

Bemenet

A standard bemenet els§ sora két egész szimot tartalmaz, a vdsirolt kdrtyacsomagok N, és a
hidnyzé kértyak M szdmdt.

A kovetkezd N sor mindegyike el6szor egy k 5 egészet tartalmaz, azoknak a kdrtydknak a szdimdt az i-
edik csomagban, amik kezdetben hidnyoztak Krisztidn gytjteményébdl. Ezt k ; darab egész p 4 éreék
koveti, ezeknek a kdrtydknak a sorszdmai, tetsz8leges sorrendben.

Kimenet

A standard kimenetre egy sortkell irni, melynek tartalma IGEN, ha minden hidnyzé kdrty4t
megszerzett Krisztidn, vagy NEM, ha még nem teljes a gydjteménye.

Példa

Bemenet Kimenet
2 4 NEM
32 1 4

32 41

Bemenet Kimenet
3 6 IGEN
3163

61 23 456

2 51

Bemenet Kimenet
0 4 NEM
Bemenet Kimenet
30 IGEN

0

0

0

Korlatok

0<N,M< 500000
0<N-MZ 500000
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0 <k; <Mmindeni=1...N-re
1 <py<Mminden j=1...kj-re
IdSlimit: 1.5 s

Memoérialimit: 256 MB

Pontozais

A megolddsodat sok kiilonboz4 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 a minta 0
1 N=1,1 <M< 100,apj; értékek névekvé sorrendben vannak 10
2 M=0é&N<100 10
3 N=0&éM< 100 10
4 N, M< 500 35
5 nincsenek tovibbi megkotések 35
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Kétes dicsGség

Andris és Gdbor szeretnek bilidrdozni, és gyakran el is jirnak jitszani egymads ellen néhdny partit. Gdbor
nagyon szeret dicsekedni vele, hogy milyen j6 eredményei vannak Andrissal szemben.

Csakhogy ezeket az eredményeket egy elég egyedi médon szimolja Gdbor: mindig attdl a mérk&zéstdl
kezdve szdmolja csak a partikat a legutolsé lejdtszott meccsiikig, amit8l nézve a gy8zelmeik szdma kozti
kiilonbség a legnagyobb lesz az & javira (a dontetleneket nem veszi figyelembe). Gébor legaldbb a leg-
utolsd lejatszott partit mindenképp szdmitdsba veszi. Formélisan, ha a legutolsé k lejtszott mérkdzé-
sen Gdbornak gy, Andrisnak pedig ayx gy6zelme van, akkor arra a k-ra szimolja Gdbor az eredményrt,
amire gy — ay kiilonbség a legnagyobb. Tobb ilyen k esetén a legkisebb k-val fog szimolni.

Vegytink az N legutdbbi mérk&zésiiket, melyek koziil mindegyik eredménye vagy Andris gyézelme (),
vagy Gébor gyézelme (G), vagy dontetlen (D). {rj programot, ami meghatirozza a Gibor szdmara leg-
kedvez8bb egymds elleni eredménytiiket minden egyes lejtszott mérk8zést kovetSen!

Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a lejitszott partik N szdma taldlhatd.

A kovetkezd sor egy N hosszu karaktersorozatot tartalmaz, mely a mérkézések eredményeit irja le az A,
G és D karakterekkel.

Kimenet

A standard kimenetre Nsortkellirni, az i-edik sor a Gdbor szimdra legkedvezébb eredményt
tartalmazza az i-edik lejitszott mérkSzést kovetSen. Az eredményt g — a forméban kell kifrni, ahol g
Gdbor gyézelmeinek szima, a Andris gy8zelmeinek szima a Gdbor 4ltal akkor figyelembe vett mérké-
zéseken.

Példa
Bemenet Kimenet
3 1-0
GGA 2-0

2-1
Bemenet Kimenet
5 0-1
AGAAD 1-0

1-1

0-1

0-0

Magyardzat: a mésodik példiban

¢ azelsé meccs utdn alegkedvezébb eredmény 01, mivel legalibb alegutolsé meccset figyelembe
kell vennie Gdbornak;

* amdsodik meccs utdn csak a masodik meccset veszi figyelembe, igy az eredmény 1 - 0;
* aharmadik meccs utdn az utolsé két meccset veszi figyelembe, igy az eredmény 1 — 1;

* anegyedik meccs utdn alegkedvezébb eredmény csak az utolsd vereséget figyelembe véve adédik,
ami 0 — 1 (ugyanez a kiilonbség adédik a hirom legutébbi meccset figyelembe véve 1 — 2
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eredménnyel, de azonos eredménynél a legkevesebb lejitszott meccset kell tekinteni);

¢ az 6todik lejitszott meces utdn az eredmény 0 — 0, mivel csak az utolsé dontetlent fogja szdmi-
tisba venni Gibor.

Korlatok

1 <N<300000
Id8limit: 1.5 s
Memérialimit: 256 MB

Pontozis

A megoldésodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 8sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszdm

0 aminta 0

1 N=1 10

2 Gdbor a legkedvezébb eredményt mindig az Gsszes 20
addig lejétszott mérk8zést tekintve érte el

3 N < 80 20
N<1000 15

5 nincsenek tovdbbi megkotések 35
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Kertvirosi parkolis

Zsolt egy kertvdrosi utcdban lakik, amin egy kétsdvos ut halad keresziil. Az utca mindkét oldaldn N
haz talilhaté. Bdr a hdzak mindegyikéhez tartozik gardzs, a lakék sokszor lustdk és inkdbb az utcdn,
pontosabban az tttesten dllnak meg az autéikkal. Egy hdz el8tt parkold auté mindig az ut egyik sdvjt
foglalja el magdnak. Formdlisan az tttestet egy 2 X N-es tabldzatként képzelhetjiik el, ahol a két sor a
két savnak felel meg, az N oszlop pedig az tttest hdzak el6tti szakaszait jelképezi. Példdul a

tdbldzattal dbrizolhatjuk azt a helyzetet, amikor N = 5 hdz van, és az els6 sdv negyedik hdza el6tt 4ll
egy auto.

Sajnos a lakdk sokszor figyelmetlenek, és gy 4llnak meg, hogy az utcin nem lehet dthaladni autéval.
Akkor mondjuk azt, hogy keresztiil lehet haladni az utcdn, ha az els6 oszlop egyik celldjibdl el lehet
jutni az utolsé oszlop egyik celldjiba csak jobbra, felfelé és lefelé 1épve ugy, hogy nem léptink parkold
autéra. Ha az els@ vagy az utolsé oszlopban nincs szabad cella, akkor sem lehetséges keresztiil haladni.
Atlésan nem lehet Iépni.

A parkolé autdk folyamatosan jonnek-mennek, igy 6sszesen K eseményt kell feldolgoznod: minden
esemény sordn vagy egy uj autd leparkol, vagy egy mdr parkold auté elmegy, vagy Zsolt megkérdezi,
hogy az adott pillanatban keresztiil lehet-e haladni az utcdn.

frj programot, ami kezeli az eseményeket és vilaszol Zsolt kérdéseire!
Bemenet

A standard bemenet elsd sordban a hdzak N szdma és a lépések K szdma taldlhato.

A kévetkez8 két sor egy-egy N hosszu karaktersorozatot tartalmaz, az utca kezdeti dllapotdnak lefrdsit
.7 és’ o’ karakterekkel, ahol el6bbi szabad tttestet, mig utébbi parkolé autét jelol.

A kévetkez8 K sor mindegyike egy esemény leirdsit tartalmazza:

* haasor elsd karaktere ” U’ , akkor a sor két tovdbbi, székozzel elvélaztott x és v szimot tartal-
maz. Ennek jelentése, hogy ha az x-edik sdv y-adik hdzael6tt (az (x, y) celldban) parkoltautd,
akkor az elhajtott, ha nem parkolt autd, akkor mostantdl parkol egy.

* ha a sor egyetlen " Q" karaktert tartalmaz, akkor Zsolt szeretné tudni, hogy keresztiil lehet-e
haladni az utcdn.

Kimenet

A standard kimenetre Zsolt minden kérdésére az IGEN vagy a NEM vilaszt kell kifrni, pon-
tosan akkor IGEN-t, ha kereszttil lehet haladni az utcdn a kérdés pillanatiban.
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Példa
Bemenet Kimenet
55 NEM
.O. IGEN
U2 3
Q
Uu1l3
U2 3
Q

Magyarizat: El8szor a mdsodik sdv harmadik poziciéjaba parkol egy 4j autd, most az utca igy néz ki:

Ezért most nem lehet keresztiil haladni az utcdn. A kovetkezd két viltozdsnal egy 4j autd érkezik az
elsé sdv harmadik pozicidjiba, és elmegy a parkold auté a mdsodik sdv harmadik poziciéjibdl. Igy az
utca most igy néz ki:

.00
Tehat most keresztiil lehet haladni az utcan.

Bemenet Kimenet
57 IGEN
00000 IGEN
..... IGEN

Q

Uul1l

U1l 2

Q

Uil 2

U1l1

Q

Bemenet Kimenet
3 4 IGEN
U1l1

Uil 2

U1l3

Q
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Korlatok

2<N<200000

1 <K<L200000

1 <x <261 <y < Nminden viltozdsnil
Id6Slimit: 2.0 s

Memdrialimit: 256 MB

Pontozas

A megolddsodat sok kiilonboz6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat Gsszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.

Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 a minta 0
1 N, K< 100 25
2 K = 1 ésezazegyetlen esemény Q' tipusu 5
3 a mdsodik sorban minden hiz elStt kezdetben auté 4ll, 30
és ezek soha nem mennek el
4 nincsenek tovdbbi megkotések 40
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